



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 003/2022 – PROAE – EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL DA UFERSA

Onde se lê no item 13 – DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

13.1 As atividades constantes neste Edital ocorrerão nos prazos descritos no quadro abaixo.

Atividades	Datas
Lançamento do Edital	28/06/2022
Inscrições no Sigaa e envio da documentação	De 29/06/2022 a 15/07/2022
Resultado Parcial	A partir de 27/07/2022
Prazo para entrada nos recursos contra o resultado Parcial	02 (dois) dias úteis após a publicação do resultado
Resultado Final	A partir de 03/08/2022
Preenchimento do Termo de Compromisso no Google Forms	De 03 a 07/08/2022

Leia-se:

13.1 As atividades constantes neste Edital ocorrerão nos prazos descritos no quadro abaixo.

Atividades	Datas
Lançamento do Edital	28/06/2022
Inscrições no Sigaa e envio da documentação	De 29/06/2022 a 15/07/2022
Inscrições no Sigaa e envio da documentação dos Ingressantes e egressos de ICT, TTI e áreas afins (somente matrículas 2022.1)	15 a 20/07/2022
Resultado Parcial	A partir de 27/07/2022
Prazo para entrada nos recursos contra o resultado Parcial	02 (dois) dias úteis após a publicação do resultado
Resultado Final	A partir de 03/08/2022
Preenchimento do Termo de Compromisso no Google Forms	De 03 a 07/08/2022

Mossoró, 15 de julho de 2022.

Júlio César Rodrigues de Sousa
Pró-Reitor de Assuntos Estudantis